4577 1,Q 908 NEFEHOA
fUaEs M m = = = [PAHULA NOOPYYJA 3A HEMOCPEAOHY MPUMEHY MrPa
W |- TPAHULIA 30HE MO/} MPEXOJHOM 3ALITUTOM
EEmIIEEIIE [PAHMLA YPBAHUCTUYKOT MPOJEKTA
. 7% 98 - FPAHVLA 30HA MrP-a
-Yyie 0 |ZTz==- KATACTAPCKA MAPLIENA
o f‘ § o 4354 BPOJ KATACTAPCKE MAPLIENE
02 W ®AKTUYKO CTAHSE
05.80 PETYIALOHA NIUHWJA
2.85 C6 - 30Ha TpaHcdopMaumMje NopoANMYHOr CTaHOBaHa Y AEMMUYH
%ﬁjj m (bopMMpaHMM rpaackuM 610KOBMMA Y BULIEMOPOANYHO CTaHOBaH;
W M4 - 30Ha MELOBUTUX rpaackux LeHTapa y 30HM BuLleE CNpaTHOCTU
1
30HA 2M4 Mpexa caobpahajHuua
u
ok PR -%
A R T\
E:Z“@% 10344 | =S
— \\ . C‘ S| 9 - I\ ) .
> ol 0T 92 . mﬂ <
) 10227/ 101.8/ W43
=% 101.42 01.89 =& oo
1 L
2'M4 j o) oo
30HA 6," 101.66 101 JB" e E T
b % e :VPP\ﬂ \/,/\41%@5
‘ PET‘-“ /‘-"“‘/‘ /ﬁw 56
- .42 101.44
‘ - - 1.42
* %@\?\a 01.30 2
VIME “ﬂ% anmud 1 1 Sg
P =T .
HEr\ooPE_._N‘ V.\.-/, | oy 1011476 =
A — % 101.12
HAUA T lom’la ﬁ
C e Pl I 18 ~ 101,34
- PE Y00 o 101.04 = —
= 100.93 - v y 1d
P\P g y p\/'///‘:// _——
yNED y=TT 40 -
100.78 HHW B S 101,57 — \
ALY = > -
YL 101.27 __— A
. ~ - ___ o
s T701.36 \/ e < g
e = S AP
101.09 — - \/ e "E \/7\(\'\\/\ &Y “EB
100.94 T 101.18 AT = BRI TRRAT=AT V8 J | _\\\—\\\'
- — 71013 ™ o YPBAHUCTUYKH ITPOJEKAT
100.90 — 101.05 —— (i = \\\—\\\ 3a U3rpaamwy crambeHo nocnosHor objexra [To1+I1o2+I1+8+Ic Ha
100.88 _— — Ty T D T{bﬁ/OZ : \ %— 101.19 I | K.I1L. 4354 KO Bpauap, y ynmuuu Jyxuu Bynesap 6p.25, Beorpag
/ —_— N\ ERASEEEEE : \ unsecrutop:  "HYKO UMMO" [.0.0.
U 1011 O NICHIEOS \\ \\\—\\\— m o o B Kararmhesa 6p. 22, 11000 Beorpa
j OQ//9 - — (66* éQ:JJW QQ 99 W —\\\ ‘é oar.yp6anucra: 5 y.a. Usana Cranojesuh
- 100.90 : : | _m—\\\—‘ \» consult 6p./uleHIe 200111609
nnPEﬂXoﬂHOM SAU{\\TV\_-\—O‘\\’\\_\\_\\\-\\_\\ @ 100 9500 99 o118 10120 P I | [capampax: n.u.a. Mupjana Apcenosuh
no : \ | : ~ : 101, Ser
- rP_N-‘:/\\\uA-SC\)\?E-\\\_\\\_\\_ 7 76/ 100.89 Q%Q‘ 00.88 101.05 tebmmands {uprex: - KaracTapcko-Toorpadcku miaH ca 'parumom YIl-a
Il I “ b W OW 54 AaTyMm: asmepa: 6p.uprexa: 6p.prUMepKa:
~ 100:79 >100.83 » > ] o, | e || 7" o




